B02

小记者采访采风周周行

去年12月小记者

采访采风周周行

精彩活动回顾



2017年12月2日上午,60名小记者探访了 洛阳警察博物馆,聆听警察故事,离梦想中的职 业更近一步。跟随讲解员的脚步,小记者们一 路参观了洛阳公安史区、警种职能区、刑事侦查 区和公安英烈区四大展区,见识了法医工具、刑 事技术痕迹勘查工具等破案专用工具,聆听了 三姐妹抓特务的英雄故事,懂得了"人民公安为 人民"这句话的含义,也对警察这一职业有了深 入的认识。

"小小金融家"活动完美收官

每年的12月是总结、收官的好时候,由洛报 集团小记者俱乐部和交通银行洛阳分行联合举 办的"小小金融家"主题教育活动也不例外。在 2017年12月2日、16日的上午,小记者们分别走 进交通银行上阳支行和西工支行,学习金融知 识,摆摊当"换客",进行点"钞"大赛,将欢乐继 续,为2017年的"小小金融家"主题活动画上了 -个圆满的句号。



小记者在星光灿烂 魔幻体验馆里玩得嗨



2017年12月3日,近50个小记者家庭在星 光灿烂魔幻体验馆里收获了前所未有的拍照体 验。家长和小记者们玩兴大发,搞怪逗趣,摆 出各种动作,巧妙地与现有的图片元素产生互 动,在最佳的拍照位置,拍出一张张独特的美 照。梦幻星空、错觉体验、动漫天地、体感互动 游戏……大家在多姿炫彩的魔幻世界里玩得



洛阳、开封两地联动 "王牌少年"挑战不可能

2017年12月9日,30名洛阳的小记者在开封,和当 地的10名小记者一起完成了由洛阳日报报业集团小记 者俱乐部和开封日报报业集团校园记者中心联合举办的 "王牌少年"城市挑战赛。一天时间,有限的资金,陌生的 队友,6大挑战任务,5个不同活动地点,小记者们都发挥 出色,以超乎想象的能力,战胜恐惧,学会合作,成功完成 挑战,彼此结下了深厚的友谊。



免费泡温泉 暖身更暖心

在寒冷的冬季,洛报集团小记者俱乐部联合凤翔温泉 应季地推出了"解密温泉·凤翔大联欢"亲子免费泡温泉活 动,2017年12月10日、24日连办两场,让近百个小记者 家庭享受到了免费泡温泉福利。参加活动的不少家长表 示,在活动中学到不少养生知识,在亲子活动环节和孩子 一起创造了难忘的回忆,暖身更暖心。



小记者零距离了解文物修复



2017年12月17日上午,近40名小记者走进洛阳市 文物考古研究院文物保护修复中心,开始了一场神秘的考 古之旅。小记者们变身好奇宝宝,询问文物修复师书画、 青铜器、陶器等文物的修复方法有什么不同,零距离地参 观文物修复的过程,并学习了修复技能,过了一把当"小小 文物修复师"的瘾。



和爸爸一起做筷子 开启木工初体验

2017年12月16 日,15个小记者家庭走 进笨爸爸工房,在木工的 世界里打磨一双筷子,爸 爸们变身成"师父",带领 自己的"小徒弟",开启木 工初体验。刨、倒角、打 磨、抛光……小记者们使 出浑身解数,力求用自己



的力量做出一双筷子。爸爸们也没闲着,拍照记录、耐心指 导,将父爱温柔的一面静静展现。



小记者走进 洛阳市消防支队特勤大队



2017年12月23日上午, 100名小记者一起走进洛阳 市消防支队特勤大队进行参 观,收获了不一样的采访采风 体验。学习消防知识、了解不 同消防服的特点和作用、参观 消防车、观看消防战士演示灯 泡上切钢丝、学叠"豆腐块"被 子……小记者们全面了解了 消防战士的工作和生活,深深 体会到了消防员这一职业的 专业性和艰辛。

小记者"书香市集"上 显身手

在2017年的最后一天, 洛报集团小记者俱乐部联合 洛阳市少年儿童图书馆,在八 里唐文创小镇举行了"书香市 集"主题活动,近百名小记者徜 徉书海,不仅在"换客"活动中 一显身手,而且增强了交际能 力。小记者们积极献爱心,传 递满满的正能量,迎接崭新的 2018年。(李琳/文 张毅/图)